

જૂનાગઢના જલારામભક્તિધામ ખાતે જલારામ જયંતિની થશે શાનદાર ઉજવણી



(પ્રતિનિધિ દ્વારા) જૂનાગઢ તા.૧૨ જલારામભક્તિધામ ખાતે



જલારામભક્તિધામ ખાતે

સમગ્ર લોહાણા સમાજની નાત અને અન્ય જલારામભક્તો માટે સમૂહ પ્રસાદ સાથે અનેક કાર્યક્રમોની સાથે જલારામ જયંતિની ઉજવણી કરવામાં આવશે.

જલારામ જયંતિની શાનદાર ઉજવણી થશે. સમગ્ર લોહાણા સમાજની નાત અને અન્ય જલારામભક્તો માટે સમૂહ પ્રસાદ સહિતના ભાતીગળ કાર્યક્રમોનું આયોજન પૂ.જલારામખાપાની ૨૨૪મી જન્મ જયંતિ કારતક શુદ્ધ ૭ તા. ૧૯-૧૧-૨૦૨૩ રવિવારના રોજ ઉજવણી કરવા શ્રી જલારામ પરિવાર ટ્રસ્ટ

દ્વારા વહેલી સવારથી મોડી રાત્રિ સુધીના ધાર્મિક, આધ્યાત્મિક, સામાજિક, સાંસ્કૃતિક, સમાજસેવા કલ્યાણલક્ષી એવા અનેકવિધ કાર્યક્રમોનું આયોજન કરવામાં આવ્યું છે.

સવારના મંગલા આરતી, અર્ચન-પૂજન બાદ પ્રથમ ધ્વજારોહણ મહેન્દ્રભાઈ રાજા પરિવાર કરશે. નવા પ્રોજેક્ટ સોલાર રૂટ ટોપ,

ભોજનશાળાના મેદાનનો ડોમ અને લીફટનું દાતા ડો. પી.એન. આહ્યા હસ્તે લોકાર્પણ અને અનાવરણવિધિ, બપોરના હરુભાઈ તથા રાજભોગ ધરશે, રાજભોગ આરતી બાદ ધ્વજારોહણ સ્વ. નવિનભાઈ હિન્ડોયા પરિવાર કરશે. અચકુટ ભરશે દર્શન થશે, અચકુટ ભરશે પુશાલભાઈ તથા, વૈષ્ણવ

મહિલા મંડળ અને રાધા મહિલા મંડળ દ્વારા ભક્તિ સંગીત, ડો. વી.વી.પોપટ પરિવાર અને અન્ય ડોક્ટરોના સહયોગથી મેડીકલ કેમ્પ, સાંજે ૨૨૪ દિવડા સાથે દૈનિકમના સંધ્યા આરતી અને આરતી શણગાર સ્પર્ધા, સમગ્ર લોહાણા સમાજ અને અન્ય જલારામભક્તો માટે સમૂહભોજન, રાત્રિના સંસ્કૃતિક કાર્યક્રમો, પ્રોફેશનલ ડીઝીઝી વિદ્યાર્થીઓ, વિશિષ્ટ વ્યક્તિઓ અને યશદાતાઓનું મરણોત્તર

સન્માન, વિદ્યાર્થીઓ માટે સંપર્ક જયભવાની બુક સ્ટોર મો.૯૪૨૨૬૬૨૦૧૬૨, આરતી સ્પર્ધા માટે સંપર્ક ઉપાધ્યા તથા મો.૯૧૦૭૦૮૯૪૧નો સંપર્ક સાધવા જણાવેલ છે. આવા અલૌકિક પ્રસંગે પધારવા સર્વે ધર્મપ્રેમી ભાઈ-બહેનોને જલારામ પરિવાર ટ્રસ્ટના મેનેજિંગ ટ્રસ્ટી પ્રો. પી.બી. ઉનડકટ આમંત્રણ પાઠવેલ છે.

સૌરાષ્ટ્ર સિમેન્ટ લિમિટેડ દ્વારા એક પ્રીમિયમ સિમેન્ટ વેરિઅન્ટ 'હાથી પ્રાઈમ' લોન્ચ



(પ્રતિનિધિ દ્વારા) પેઈન્ટ્સના બ્રાન્ડ નેમ હેઠળ

સર્વિસ ઓફર કરે છે. આ વર્ષે જૂન ૨૦૨૩માં મજર પછી, SCL કંપનીએ હાથી બ્રાન્ડ નેમ હેઠળ તદ્દન નવી પ્રોડક્ટ 'વોલ પુટ્ટી' લોન્ચ કરેલ છે. હાથી વોલ પુટ્ટી બહુવિધ પેકેજિંગ વિકલ્પોમાં ઉપલબ્ધ છે અને કોર્સ પુટ્ટી અને ફાઈન પુટ્ટી એમ બે પ્રકારો ઓફર કરે છે. બહેતર ગુણવત્તાનું આ ઉત્પાદન મજબૂત જોડ, સારું કવરેજ અને શ્રેષ્ઠ સફેદી આપે છે. ઓક્ટોબર ૨૦૨૩માં, SCL કંપનીએ હાથી સિમેન્ટ અને સિધ્ધિ સિમેન્ટ બંને બ્રાન્ડમાં OPC, PPC અને PSCના તમામ પ્રકારોમાં પેકેજિંગમાં ફેરફાર કર્યો. તેનો હેતુ સમયની સાથે બદલાવ લાવવાનો અને હાલના પેકેજિંગને તાજગી આપવાનો હતો. એ પછી, દિવાળી પહેલાં નવેમ્બર ૨૦૨૩માં, SCL કંપનીએ હાથીની ફલેગશિપ બ્રાન્ડ હેઠળ 'હાથી પ્રાઈમ' તરીકે સિમેન્ટમાં નવું અને પ્રીમિયમ વેરિઅન્ટ લોન્ચ કર્યું છે. SCL કંપનીના મેનેજિંગ ડિરેક્ટર

એમ.એસ.ગિલોત્રા તથા ચીફ સેલ્સ એન્ડ માર્કેટિંગ ઓફિસર રણધીરસિંહ દ્વારા કંપનીના ચેનલ પાર્ટનર્સ અને તેમના પરિવારના સભ્યો વચ્ચે ધામધૂમથી આ લોન્ચ કરવામાં આવ્યું હતું. કંપનીના ગ્રાહકલક્ષી અભિગમને ધ્યાનમાં રાખીને, ગુણવત્તા નિષ્ણાતોએ કાચા માલના અન્ય મિશ્રણનો ઉપયોગ કરીને આ વિશિષ્ટ સિમેન્ટ વિકસાવી છે. આ નવી સિમેન્ટ પ્રોડક્ટ બાંધકામના ક્ષેત્રમાં ગેમ-ચેન્જર બની રહેશે. તે ક્રીકેટિંગને સરળ, ઝડપી અને વધુ કાર્યક્ષમ બનાવશે. પરિણામે ક્રીકેટ પક્ષ મજબૂત અને વધુ ટકાઉ હશે. પ્રાઈમનો લોગો ઉત્પાદનની પ્રીમિયમ ગુણવત્તા પર ભાર મૂકે છે. એક બોક્સમાં પ્રાઈમટાઈપો તેને પ્રીમિયમ ફીલ આપે છે, જ્યારે ડાયમંડ એલિમેન્ટ પ્રોડક્ટની શક્તિ અને શ્રેષ્ઠતા દર્શાવે છે. નવી ઓળખ ઉપરાંત, ઉત્પાદનનું માર્કેટમાં આકર્ષક પેકેજિંગ સાથે વેચાણ કરવામાં આવશે. પ્રાઈમને

માર્કેટિંગ માટે "સુપ્રીમ સિમેન્ટ ફોર સુપરિયર કન્સ્ટ્રક્શન" એવી ટેગલાઈન આપવામાં આવી છે. આ પ્રોડક્ટની મુખ્ય બે યુએસપી છે—બહેતર પર્ફોમન્સ અને પર્ચાવરણને સાનુકૂળ. પ્રાઈમની કિંમત તેની સમાન પ્રીમિયમ શ્રેણીમાં સ્પર્ધાત્મક રીતે રાખવામાં આવશે.

પ્રાધાન્ય આપવામાં આવે છે કારણ કે તે પર્ચાવરણને વધુ અનુકૂળ છે અને સસ્તેને બિલિટીમાં પણ મદદ કરે છે. SCL કંપની આ રીતે નવી ઓળખ, નવી પ્રોડક્ટ્સ અને ગ્રાહકોને શ્રેષ્ઠ સેવા આપવાના ઉત્સાહ સાથે સિમેન્ટ માર્કેટને ગતિશીલ રાખવા માગે છે.

સાળંગપુરમાં કાળીચૌદશ નિમિત્તે શ્રી કષ્ટભંજન દેવ હનુમાનજીને સિલ્વર-ડાયમંડના વાઘાનો શણગાર કરાયો, હજારો ભક્તોએ દર્શન કરી ધન્યતા અનુભવી



સાળંગપુર, તા.૧૨ રોજ દાદાને વિશેષ ૧૫ કિલો

શ્રી સ્વામિનારાયણ મંદિર વડતાલ ધામ સંચાલિત, શ્રી કષ્ટભંજનદેવ હનુમાનજી સાળંગપુર ધામ આયોજિત, આ સાથે વડતાલ ગાદીનાં પ.પૂ.ધ.ધુ.૧૦૦૮ આચાર્યશ્રી આરતી બાદ શાસ્ત્રી હરિપ્રકાશ રાકેશપ્રસાદજી મહારાજનાં આશિષપથી વિશ્વ વિખ્યાત સાળંગપુર હનુમાનજી મંદિરમાં શ્રીકષ્ટભંજનદેવ હનુમાનજી વરિષ્ઠ સંતો દ્વારા મંદિર ખાતે દીપાવલી પર્વના અ.મૂ.અ.સદગુરૂ શ્રી કાળીચૌદશનાં દિવસે તા. ૧૧-૧૧-૨૦૨૩નાં શનિવારનાં

પૂજન કરાયું હતું. મહત્વનું છે કે, આજ કાળીચૌદશ હોવાથી હજારોની સંખ્યામાં ભક્તો દાદાના દર્શને આવ્યા હતા. જેમાં ભાજપનાં વરિષ્ઠ નેતા શ્રી ભૂપેન્દ્રસિંહ ચુડાસમા પણ દાદાના દર્શને આવ્યા હતાં. મંદિર પરિસર ચિકાર ભીડથી ભરાયું હતું. એટલું જ નહીં મંદિર પરિસરમાં ભક્તોએ શ્રીકષ્ટભંજનદેવ હનુમાનજીની જયનાં ગગનભેદી નારા લગાવ્યા હતા તો મંદિર

પરિસરમાં કાળી ચૌદશ નિમિત્તે વિશેષ સમુહ મારુતિ યજ્ઞનું પણ આયોજન કરાયું હતું. જેમાં મોટી સંખ્યામાં યજ્ઞમાનોએ ભાગ લીધો હતો. મહત્વનું છે કે, આ સમુહ મારુતિ યજ્ઞમાં શ્રી હરિપ્રકાશસ્વામી સહિત સાળંગપુર પધારેલાં સંતોએ પણ ભાગ લીધો હતો. આ ઉપરાંત આજે દાદાના દર્શને હજારોની સંખ્યામાં હરિભક્તો સાળંગપુર આવી પહોંચ્યા હતાં.

શ્રી પરબતલક્ષ્મણ પટેલ સમાજ જૂનાગઢ દ્વારા સ્નેહમિલનનું આયોજન

જૂનાગઢ, તા.૧૨ શ્રી પરબતલક્ષ્મણ પટેલ સમાજ જૂનાગઢ દ્વારા નૂતન વર્ષ નિમિત્તે સ્નેહ મિલનના કાર્યક્રમનું આયોજન કરવામાં આવેલ છે. આગામી તા.૧૪/૧૧/૨૦૨૩ મંગળવારે સવારે ૯ થી ૧૦:૩૦ દરમિયાન જાગણી પટેલ સમાજ ઝાંઝરડા રોડ જૂનાગઢ ખાતે આ કાર્યક્રમ યોજાશે. કુળદેવી માં ઉમીયાની કૃપા સાથે નૂતનવર્ષ સર્વે પાટીદાર પરિવારો માટે આનંદપ્રદ, આરોગ્યપ્રદ તથા સુખ, સમૃદ્ધિ અને ઐશ્વર્ય આપનારૂ નિવળે તેવી શુભકામનાઓ સાથે જૂનાગઢ શહેર અને કોર્પોરેશન વિસ્તારમાં વસ્તા આપણા સમાજના પરિવારોને આ સ્નેહમિલન કાર્યક્રમમાં પધારવા

GHCL Limited
India's Leading Soda Ash Manufacturing Industry
Sutrapada, Gir Somnath, Gujarat
Happy Diwali & Happy New Year

A Multi Products Company:
Soda Ash- Light, Dense & Sodium Bicarbonate
Home Textile Division
Yarn Division
Consumer Product Division dealing in Edible Salt, Honey & Spices

DAUN GHCL (PUNJAB)

આપ સર્વેને શરૂ થતું નવું વર્ષ સુખ-શાંતિ-સમૃદ્ધિમય નિવડે તેવી શુભેચ્છા સહ શુભકામના... દિપાવલી - નૂતનવર્ષાભિનંદન...

કરશનભાઈ (અમુભાઈ) જેઠાભાઈ સોલંકી

ભગીરથ ગ્રુપ

મું. ચાંડુવાવ, તા. વેરાવળ, જી. ગીર સોમનાથ

ભારત સરકાર

સામાજિક ન્યાય અને અધિકારિતા વિભાગ

વર્ષ ૨૦૨૩ - ૨૪ માટે

એસસીઓ માટે મેટ્રીકોતર શિષ્યવૃત્તિ યોજના અંતર્ગત ઉચ્ચ શિક્ષણ અભ્યાસ માટે અનુસુચિત જાતિ વર્ગનાં ૬૯ લાખ વિદ્યાર્થીઓને શિષ્યવૃત્તિ પ્રદાન કરવા માટે ધોષણ કરે છે

લાયકાતનાં ધોરણો

- માતા-પિતા / વાલીની વાર્ષિક આવક રૂ.૨.૫૦ લાખથી વધુ હોવી જોઈએ નહી
- માન્યતા પ્રાપ્ત યુનિવર્સિટીઓ / વિદ્યાલયોમાં પાઠ્યક્રમોનો અભ્યાસ કરવાવાળા વિદ્યાર્થી

કાર્યક્ષેત્ર

- ધો. ૧૧ પછીનાં તમામ માન્યતા પ્રાપ્ત અભ્યાસક્રમ
- લાભાર્થીઓની પસંદગી રાજ્ય સરકારો / કેન્દ્ર શાસિત પ્રદેશોનાં પ્રસાશન દ્વારા કરવામાં આવશે.
- સૌથી ગરીબ પરિવારોને પ્રાથમિકતા

મળવાપાત્ર રકમ

- અનિવાર્યપણે ભરવાની થતી ફી (ટયુશન ફી સહિત)
- રૂ.૨૫૦૦ રૂપિયાથી લઈને ૧૩,૫૦૦ રૂપિયા એકેડેમીક ભથ્થુ
- દિવ્યાંગ વિદ્યાર્થીઓ (વિશેષરૂપથી સક્ષમ) નાં માટે ૧૦% વધારાનું ભથ્થું

● વિદ્યાર્થીઓએ તેમના રાજ્યની શિષ્યવૃત્તિ પોર્ટલ પર અરજી કરવાની રહેશે.

● વિદ્યાર્થી પાસે કાયદેસરનો મોબાઈલ નંબર, આધાર નંબર (યુઆઈડી), આધારથી જોડાયેલ બેંક ખાતુ, આવકનું પ્રમાણપત્ર તથા જાતિ પ્રમાણપત્ર હોવું જોઈએ.

● યોજનાનાં દિશા-નિર્દેશ તથા વિસ્તૃત પાત્રતા માપદંડ <http://socialjustice.gov.in/schemes/23> પર ઉપલબ્ધ છે

cbc 38101/11/0046/2324